臨時駐車場ご利用について


遠方よりお越しいただきまして、誠にありがとうございます。
さて、臨時駐車場は事前申請いただいた方のみ(国内招待選手を除く)、ご利用いただけます。

また、間違えて近隣の他の有料駐車場に駐車された場合、精算等はできませんので、十分にご注意ください。

★駐車方法
「許可証」を印刷していただき、必ずチーム名をご記入になって、当日は車のフロントに見えるように置いてください。スタッフの指示にしたかって、指定された場所に駐車してください。

★臨時駐車場の利用可能時間のお知らせ

12月18日(金)　ＡＭ８：５０ ～ ＰＭ２１：２５　まで　(競技ｽｹｼﾞｭｰﾙ終了10分後まで)

12月19日(土)　ＡＭ８：１０ ～ ＰＭ２１：１０　まで　(競技ｽｹｼﾞｭｰﾙ終了10分後まで)

12月20日(日)　ＡＭ８：１０ ～ ＰＭ１７：００　まで　

★毎日、車両は必ず出庫してください
特例として、宿泊場所に大型バスなどの駐車スペースがない場合は、夜間駐車の申請を
川崎市スポーツ協会にメールでしてください
夜間駐車1日1台につき、追加料金として3000円を大会期間で徴収させていただきます。
何卒、ご了承くださいませ。

★開場時間前に、駐車場前で駐停車はできません

★閉場時間を必ず守ってください
※過去に閉場時間を1時間以上過ぎで出庫した車がありました。スタッフが帰れず、大変困った状況でした。必ず時間を守ってください。皆様のご協力よろしくお願いいたします。

★事故・盗難
[bookmark: _GoBack]臨時駐車場内での事件・事故・盗難などは大会主催者は、一切の責任を負いません。


どうぞ、お気をつけてお越しください
公益財団法人川崎市スポーツ協会
